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This equipment complies with the requirements of Directives 89/336/EEC and 73/23/EEC as amended by 93/68/
EEC.

Dieses Gerét entspricht den Anforderungen der EG-Richtlinien 89/336/EWG und 73/23/EWG mit Anderung 93/
68/EWG.

Ce matériel répond aux exigences contenues dans les directives 89/336/CEE et 73/23/CEE modifiées par la
directive 93/68/CEE.

Dit apparaat voldoet aan de eisen van de richtlijnen 89/336/EEG en 73/23/EEG, gewijzigd door 93/68/EEG.
Dette udstyr overholder kravene i direktiv nr. 89/336/EEC og 73/23/EEC med tilleeg nr. 93/68/EEC.

Quest’ apparecchio € conforme ai requisiti delle direttive 89/336/EEC e 73/23/EEC, come emendata dalla
direttiva 93/68/EEC.

H eyKaTAoTAON AUTH AVTATOKPIVETAL OTIC AMALTAOELG TwV 0dnylwv Tng Eupwnaikng
Evwong 89/336/EOK kat 73/23/EOK, OTWG Ol KAVOVIOMOL AQuTol CUMMANP®enkav amnod tnv
odnyia 93/68/EOK.

Este equipamento obedece as exigéncias das directivas 89/336/CEE e 73/23/CEE, na sua verséao corrigida
pela directiva 93/68/CEE.

Este aparato satisface las exigencias de las Directivas 89/336/CEE y 73/23/CEE, modificadas por medio de la
93/68/CEE.

Denna utrustning uppfyller kraven enligt riktlinjerna 89/336/EEC och 73/23/EEC sa som kompletteras av 93/68/
EEC.

Dette produktet oppfyller betingelsene i direktivene 89/336/EEC og 73/23/EEC i endringen 93/68/EEC.

Tama laite tayttaa direktiivien 89/336/EEC ja 73/23/EEC vaatimukset, joita on muutettu direktiivilla 93/68/EEC.




SPECIAL NOTE FOR USERS IN THE U.K.

The mains lead of this product is fitted with a non-rewireable (moulded) plug incorporating a 13A fuse. Should
the fuse need to be replaced, a BSI or ASTA approved BS 1362 fuse marked § or & and of the same rating as
above, which is also indicated on the pin face of the plug, must be used.

Always refit the fuse cover after replacing the fuse. Never use the plug without the fuse cover fitted.

In the unlikely event of the socket outlet in your home not being compatible with the plug supplied, cut off the
mains plug and fit an appropriate type.

DANGER:

The fuse from the cut-off plug should be removed and the cut-off plug destroyed immediately and disposed of
in a safe manner.

Under no circumstances should the cut-off plug be inserted elsewhere into a 13A socket outlet, as a serious
electric shock may occur.

To fit an appropriate plug to the mains lead, follow the instructions below:

IMPORTANT:
The wires in the mains lead are coloured in accordance with the following code:
Blue: Neutral
Brown: Live
As the colours of the wires in the mains lead of this product may not correspond with the coloured markings
identifying the terminals in your plug, proceed as follows:
* The wire which is coloured blue must be connected to the plug terminal which is marked N or coloured black.
* The wire which is coloured brown must be connected to the plug terminal which is marked L or coloured red.
Ensure that neither the brown nor the blue wire is connected to the earth terminal in your three-pin plug.
Before replacing the plug cover make sure that:
* If the new fitted plug contains a fuse, its value is the same as that removed from the cut-off plug.
* The cord grip is clamped over the sheath of the mains lead, and not simply over the lead wires.
IF YOU HAVE ANY DOUBT, CONSULT A QUALIFIED ELECTRICIAN.




The supplied CD-ROM contains operation instructions in English, German, French, Swedish, Spanish, Italian, Dutch,
Portuguese, Chinese (Traditional Chinese and Simplified Chinese), Korean and Arabic. Carefully read through the operation
instructions before operating the projector.

Die mitgelieferte CD-ROM enthélt Bedienungsanleitungen in Englisch, Deutsch, Franzésisch, Schwedisch, Spanisch,
Italienisch, Niederlandisch, Portugiesisch, Chinese (Traditionelles Chinesisch und einfaches Chinesisch), Koreanisch und
Arabisch. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Verwendung des Projektors sorgféltig durch.

Le CD-ROM fourni contient les instructions de fonctionnement en anglais, allemand, frangais, suédois, espagnol, italien,
néerlandais, portugais, chinois (chinois traditionnel et chinois simplifi¢), coréen et arabe. Veuillez lire attentivement ces
instructions avant de faire fonctionner le projecteur.

Den medféljande CD-ROM-skivan innehaller bruksanvisningar pa engelska, tyska, franska, svenska, spanska, italienska,
hollandska, portugisiska, kinesiska (traditionell kinesiska och férenklad kinesiska), koreanska och arabiska. Las noga igenom
bruksanvisningen innan projektorn tas i bruk.

El CD-ROM suministrado contiene instrucciones de operacion en inglés, aleman, francés, sueco, espariol, italiano, holandés,
portugués, chino (chino tradicional y chino simplificado), coreano y érabe. Lea cuidadosamente las instrucciones de
operacion antes de utilizar el proyector.

I CD-ROM in dotazione contiene istruzioni per I'uso in inglese, tedesco, francese, svedese, spagnolo, italiano, olandese,
portoghese, cinese (cinese tradizionale e cinese semplificato), coreano e arabo. Leggere attentamente le istruzioni per I'uso
prima di usare il proiettore.

De meegeleverde CD-ROM bevat handleidingen in het Engels, Duits, Frans, Zweeds, Spaans, Italiaans, Nederlands,
Portugees, Chinees (Traditioneel Chinees en Vereenvoudigd Chinees), Koreaans en Arabisch. Lees de handleiding zorgvuldig
door voor u de projector in gebruik neemt.

O CD-ROM fornecido contém instrugGes de operagéo em Inglés, Alemé&o, Francés, Sueco, Espanhoal, Italiano, Holandés,
Portugués, Chinés, Chinés (Tradicional e Chinés Simplificado), Coreano e Arabe. Leia cuidadosamente todas as instrugdes de
operacdo antes de operar o projetor.
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A LAMP REPLACEMENT CAUTION

BEFORE REMOVING THE SCREW, DISCONNECT POWER CORD.

HOT SURFACE INSIDE. ALLOW 1 HOUR TO COOL BEFORE REPLACING THE LAMP.
REPLACE WITH SAME SHARP LAMP UNIT TYPE BQC-PGM20X//1 ONLY.

UV RADIATION : CAN CAUSE EYE DAMAGE. TURN OFF LAMP BEFORE SERVICING.
MEDIUM PRESSURE LAMP : RISK OF EXPLOSION. POTENTIAL HAZARD OF GLASS

PARTICLES IF LAMP HAS RUPTURED. HANDLE WITH CARE. SEE OPERATION MANUAL.

PRECAUTIONS A OBSERVER LORS
DU REMPLACEMENT DE LA LAMPE.

DEBRANCHER LE CORDON D’ALIMENTATION AVANT DE RETIRER LES VIS.
L’INTERIEUR DU BOITIER ETANT EXTREMEMENT CHAUD, ATTENDRE 1 HEURE
AVANT DE PROCEDER AU REMPLACEMENT DE LA LAMPE.

NE REMPLACER QUE PAR UNE LAMPE SHARP DE TYPE BQC-PGM20X//1.
RAYONS ULTRAVIOLETS : PEUVENT ENDOMMAGER LES YEUX.

ETEINDRE LA LAMPE AVANT DE PROCEDER A L’ENTRETIEN.

LAMPE A MOYENNE PRESSION : RISQUE D’EXPLOSION. DANGER POTENTIEL
DE PARTICULES DE VERRE EN CAS D’ECLATEMENT DE LA LAMPE

|_A MANIPULER AVEC PRECAUTION, SE REPORTER AU MODE D’EMPLOL.
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B LTI RIHERLZI 1,900 M, SHEEIEIEGHECREHNBREEXR, ZBUERITE (58) .
THEERNETAREETRE. HSRE S8 .

B FiRTE, BSRIE Sharp A RERAHEFINEHASRSFOEKR.

XEAPMEEIEEN

BB BN — AR B A9 ATIA 00 REVFM SCHREAA TR, FEGRIEIIN, AECEHPTA 4L T (i
AT ) 8 Sharp 2w SR B LB 1 SR 55 O AT . A S8R 19 Sharp 2 Rl BN B AL 44
SRS RD AR, 13T % B FL ¢ 1-888-GO-SHARP (1-888-467-4277) .

AXRITEEEEN

B AEMHEREEAEL. EXOMATERTTED AL, MAAHESHER, WRANME, RELM0
A, FELHGHBE PR AR BT AL MR, AR RREERARE LIAT S TaA
B/ S HREREE. EERETEIANESEIIRITANRE.

B 2 LAVP ((TiEE# ) 1ERTHRRE LR THER A SSAGRE, BEMEETREER, 2GR REALT
BHITE#,

B NRMTERR, WEHEASTINTEN, TERNSESMNEZIBHROEANZEN. BFTERNHNSESH
KR, ELMRITEWE, HREEHERER, BSENEETHY, BRESTREHASES. T—R
ANZSE, FRFEKEEHL.

B NRTERR, MORBARSEEERINA. K, BIUESKIIH Sharp 2 BRI L HEH
BREHDEFR, BUH R T RATE AR R SR,

EHRATIE
1 F- W

o AN, AESLEVIUNITIE. ST AT REAE R A, AT I Sobe 05 B 0 B fik o
o HLJREMWITITE £ ESE 1 /NN 25 FEBUT AT, [T ER I 2% ATk,

B NREBREFTEREST, BERIINESRIER Sharp A FENHRFN L HFISRSHOEE. BN
RiTHY Sharp A BHEHYR U2 H R SRS A0 WL BQC-PGM20X/M B AT, AERAT TR
RERANDERITE, MREFE, WAIESRII Sharp A BERAREHNEHASRS F O EHRTIE.
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/iif%cﬁﬂiﬂ H 97 B

DVI #(5 / 4L INPUT 1 (BIN1) I%F © 29 $HigF

[« T YT 16
1 2 ......... 7 8
<
nhoooobh| & ¢
2
ol ot
T C5
c3
17 24
18 ......... 23
*DVI #l RGB %A\
HHE E5 $HHE S
1 i 16 A i
2 Rt 17 AR
3 Rt 18 i
4 R 19 RiFE i
5 i 20 AR
6 DDC it 21 i
7 DDC #ffs 22 R
8 g7l 23 Rt
9 SRS 24 R
10 RER Cl [ EPE PNl
11 R C2 A LR
12 R C3 M A
13 R C4  fTHi
14 +5V L CS
15 e

4§t USB ¥

* DVI #7505 N

TS S
1 T.M.D.S $ffi 2—
2 T.M.D.S %% 2+
3 T.M.D.S %l 2 Bl
4 R
5 Rk
6 DDC if fif
7 DDC %4
8 Rk
9 T.M.D.S $ffi 1 —
10 T.MD.S ¥ 1+
11 T.M.D.S il 1 B
12 R
13 i
14 +5V L
15 e

*DVI #HBEHA

TS FS
1 R
2 R
3 RNt
4 R
5 K%
6 Rt
7 Rt
8 Rk
9 K%
10 RiFEfi
11 R
12 R
13 R
14 RiFEfi
15 e

IS
16
17
18
19
20
21
2
23
24
Cl
C2
C3
C4
cs

S

17
18

20
21
22
23
24
Cl
C2
C3
C4
C5

B

AR AT
T.M.D.S %4 0—
T.M.D.S %4 0+
T.M.D.S ¥4 0 Bk
Rt

RNt

T.M.D.S it i
T.M.D.S B4 +
T.M.D.S 4t —
RN

%

Rk

RN

et

&S

A

ik

Wik

A

ik

ik

A

A

ik
RS A Pr/Cr
BAA Y
BELl A Pb/Ch
ik

b
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FEL Fo R & 1 3=

o YR EZFES
F79 ¢ 15~126 kHz
WA : 43~200 Hz*
& 0 12~230 MHz
o S B E S ME SR E S5 HA
o S E MR EAE Y UXGA Fl SXGA F%
o AICS (E4BBE LA TR E46 240) B KT R

THEHRMAE VESAMENREESFER, EFEFIEIFAE VESA IRENEMES.

PC/ 1T W% | VESA [ DVI . PC/ (i Wi | VESA| DVI _
MAc/ fif R 52 &) | () | Al | k| B MAc/ G W) | () || | B
27.0 60 54.3 60 v
640x 350 | 31.5 70 64.0 70
37.9 85 v 64.1 72
27.0 60 1,152x864] 575 75 v [ Vv
720x 350 515 70 75.7 80
27.0 60 v 77.3 85
640x 400 | 31.5 70 v 90.2 100
37.9 85 v v SXGA 54.8 60
27.0 60 v 1,152x 882[_ 65.9 72
720 x 400 31.5 70 v 67.4 74
37.9 85 v | ¥ 64.0 60 V| V| e
VGA 26.2 50 74.6 70 g
315 60 v PC 1 ’2x8° 78.1 74 s
347 70 80.0 75 v
1,024
37.9 72 v v 91.1 85 v
37.5 75 V I Ve 108.4 100
640 x 480 |__43.3 85 v [ ¥ SXGA* [1,400x1,050 _64.0 60
47.9 90 747 52
53.0 100 75.0 60 v
61.8 120 1,600 81.3 65 v
785 150 UXGA x 875 70 |y -
80.9 160 1,200 90.1 72 joyes
1004|200 93.8 75| fE
. 31.4 50 - 106.3 85 v
35.1 56 PC/ .
379 0 VARG VAG 13"| VGA |640x480 | 349 67 TR 2
44.5 70 PC/ 48.4 60 v v =
48.1 72 j 5 MAC 1g" | XGA [1-024x768 —559 75 | v | v | *¥
46.9 75 PC/ R
SVGA | 800x600 —c-= 85 v v MAGC 217 | SXGA [1,280x1,024/  80.0 75 v i
56.8 90 MAC 46.8 75 N
64.0 100 167 | SVGA |832x624 9.6 75 LIRS
772 120 MAC 217 | SXGA |1,152x 870] _ 68.5 75
98.3 150 HP (WS) 1,280x1,024]  78.1 72
102.1 160 PC (WS) 60.0 60 v .
125.6 200 WS 1,280 x 960 85.9 85 SR RE
35.5 43 v SXGA T 535 50 JE4
403 50 SGI(WS) 1,280x1,024—>2= =
48.4 60 v v 60.9 66
56.5 70 v v ISUN (WS) 1,152 x 900 71 '9 76
58.1 72 - -
XGA [1,024x768|__60.0 75 v |V H
68.7 85 v [ v
735 90
772 96
80.6 100
98.8 120
113.2 140

* QR OSD DREMLIEG , WiMifE 100Hz DA Ei, B DUE B8 4% i

QN i

AR BT AR T AE I (CRT/LCD) B AL T AU R G, IS BLR AN, %P T AR
BN SRR, FFLL “OLCRT” MsCAfi i R, A YT s 5 s O 5, T M5 ARl F
D)

o BB 640x350 VESA K5 VA (5 B0, JERE LA R “640x400"

o 4 1 6001 200 VESA FssC A0, 45 BB, i TEQLL1 004 SR, BT s QTR £ R,
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Kﬁf{ FEHEER

[ for Ar TR
o BEEAAL 0 FL JR 2 A 4 A KRS B4 20
o 3 SR B A 1 L U B T -
? o JIr i 1 B ABE R X 29
°® o FLA R IE B b 1) T BEREATL A TR AR b 21-26
EAEEHLI AT T, 13
&ABg S o HEBAEVCA LN, B B E AR -
o T AV I B BT 30
o FELA R IE s b % 1) 1 B AL TR AR b 21-26
? o SRR WWWRTERU/MIE, 40
9
RENT 2 75 H A EA
_ o EIR 1T % B R IEA, 40
/¢¢§ (U )
il A N
QQéﬂ) o WA A\ RS0 B S IEAf. 55
RO ({LINPUT1 (A1) )
° A|~ =3 > | 2 3L N
e W AME 53 RGB / (A (5518 & R IEW. 40
o JE T AR, 31
N o PR A T REEMTL R 17-18
&@ CTUTIN
,éziK) o HEAT IR WA C WA IR 4244
——= o HEAT IR WA C MNP 42
B R ; HBIERE | e MR A H BB T L -
o “BLANNE” BRI, 54
o FLA R IE b 1) T BEREAIL A TR AR b 21-26
o BRI TERAALE, 29
BEGEEERES
B/REEMDUEFITEIARIE | o ARERIER, MEEHRHTENRESAEIAERSES . X -
HHEE RS MARAE s R
BRI NIT B o 2R “fRIRIGRATT —Ti, 70
AL *INPUT 1 (fiiA 1) s FHI{ES A28 RGB / #4 RGB XGA | 56
(1024x763) (55, WHRESS EEAAR, WARREHIKE .
*INPUT1 (M A 1) %15 5 MG B T SXGA,
e 0 R R AR P *INPUT1 (A1) iy FHIfE S IEFE R IE 255 4801, 480P, 720P q

510801,
eINPUT 1 (KA 1) i FHMF S ai# I RGB (55 R 7=,
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ol 5 K
. “E T RBUSR 6
AR k8 Zel IR Y B A, AR A B,
POWER CRUIR) #eHll | ynmpnsaniy “a % . O4TINPUT (HiA) . VOL (B8
EE 1AV MUTE (AV il HEA .
INPUTT (A1) BERS | bR S RERE. 0
Bt LA
INPUTT (A1) RGB {55z
RN (RERE)
~LANP TARE) T AR e, B, %R
P g 5 < RGB 0L 78 F 0 i 1 s R A B s PR 0 T R Wl | o9
BHH R HAT G,
<RG0 78 F3 1 L 0 B DL F 0 TV %
e 5 L UL T R (Y Cable)” .
T T R, 0
SR FAITOUN , VOL () BAURRIFA (R R L
) VOL+/- (5 & +/-) &)
BEHL L9 VOL S
(Fi) mHRRMEH | BRI -
o WS Y I A TR
R (T FRR )
o R 8 7% 11 BEAR (R 5 T AR A 4R
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(&% SHARP /A SIHO#E B

MRARESIRIEABHVBLERBE, BERE 76 M77 TWHY “WIEHR" —HMRBTRE, MRERHR
PAHiRERRREE, HSTHEIIHE SHARP 2RISR B R,

=E Sharp Electronics Corporation
1-888-GO-SHARP(1-888-467-4277)
lcdsupport@sharpsec.com
http://www.sharplcd.com

mEX Sharp Electronics of Canada Ltd.
(905)568-7140
http://www.sharp.ca

S Sharp Electronics Corporation Mexico Branch
(525)716-9000

http://www.sharp.com.mx

=E Sharp Electronics (Europe) GMBH
01805-234675
http://www.sharp.de

HE Sharp Electronics (U.K.) Ltd.

0161-205-2333
custinfo@sharp-uk.co.uk
http://www.sharp.co.uk

BKRF Sharp Electronics (ltaly) S.P.A.
(39)02-89595-1
http://www.sharp.it

A Sharp Corporation of Australia Pty.Ltd.
1300-135-022
http://www.sharp.net.au

W= Sharp Corporation of New Zealand
(09)634-2059, (09)636-6972
http://www.sharpnz.co.nz

Fr g Sharp-Roxy Sales (S) Pte. Ltd.
65-226-6556
ckng@srs.global.sharp.co.jp

http://www.sharp.com.sg

BiE Sharp-Roxy (HK) Ltd.
(852)2410-2623
demktg@srh.global.sharp.co.jp
http://www.sharp.com.hk

=P i Sharp-Roxy Sales & Service Co.
(60) 3-5125678

MH{ABESEE  Sharp Middle East Fze
971-4-81-5311
helpdesk@smef.global.sharp.co.jp

=E Sharp Thebnakorn. Co. Ltd.
02-236-0170
svc@stcl.global.sharp.co.jp
http://www.sharp-th.com

E Sharp Electronics Incorporated of Korea
(82)2-3660-2002
webmaster@sharp-korea.co.kr
http://www.sharp-korea.co.kr
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GEM‘%

7= gk
e

A

LAV
DMD [Hi#i

Bk

BT
GRS
(INPUT1 (HIA1) )

KT 15 FE
HLfik RGB $i A5 5
(INPUT1 (A1) )

S- B A f5 5
(INPUT2 (%A 2) )

RN R
(INPUT 3 (#1A3) )
[EE g
g

lie
L UN R
ke

E
B HLE

i AL
BUE S

FH T #E
THEL
TAERE
TR
PR

T/R it 43 %
R (49)

HE (4)
BEATLBA 1F

S AR

B 22 BRI
PG-M20X
NTSC 3.58/NTSC 4.43/PAL/PAL-M/PAL-N/PAL 60/SECAM/
DTV4801/DTV480P/DTV720P/DTV10801
TN AR 22 7] (Texas Instruments) [5S80S B 26 & ™ (DMD™)
HEHR ST 0.7 17.8 mm) 1 85K XGA DMD
B 786,432 5 (1,024 [JKF) x 768 [FEH] )
1~1.2x Ak, AEHR 1.75~2.04, JEIE = 28.0~33.5 mm
B EEATI (HID ATH) , H210W
29- 0
DVI i AM55 £ 250~1,000 mV 50Q
B4 0.7 Vp-p 75Q
Y 1.0 Vp-p, MR, 75Q i
Py 1 0.7 Vp-p, 75Q %
Pr 1 0.7 Vp-p, 75Q %
700 TV £ (DTV720P)
29-FHE 0
RGB 438 / [AlB a TR A © 0~0.7 Vp-p, 1EM, 75Q %
KFRHAES + TTL P (EMR / 7itk)
FHF LGS TTL B CEM 7 fidk )
4- £ %A DIN #21
Y (MBIES) 1.0 Vpp, %, 75Q Lk
C (aEES) Pk H{E5 0.280 Vp-p, 75Q K
RCA B:[1 : VIDEO (MM , (288, 1.0 Vpp, A%, 750 L

12~230 MHz

43~200 Hz*

15~126 kHz

23.5mm HEAFEFL © AUDIO (F45) , 0.5 Vims, KT 47kQ (3fRFH)

20W (HLHEHE)

4cm x 3 cm

S 100~240 V

32A

50/60Hz

290 W

1,090 BTU/ /[N

41 °F ~95°F (+5°C~+357C)

—4°F ~1 40°F (20°C~+60°C)

R

38 kHz

896" x3"x 111%46" (219 (FF) x 76 (&) x303 () (mm) ({LFHL)

8 %" x 3Va" x 121" (223 (F8) x83 (&) x318 (&) (mm) (EIHRMFILSF1E)

5.8 1bs. (2.6 kg)

TR, I R-03 L, XFEE . s K% E N RIEL (6, 1.8m), XFFRIEE MY R & E 1
HLURZE (6, 1.8m), XHIEE. FusFH MR EIRL 6, 1.8m), XHRKFIE . Hreg 2 F K
BIELIE LR (6, 1.8m), DVIF|15 % D-sub .45 (6, 1.8m), USB HL4% (6,1.8m), ey, HiLk:%
(B3, SLEmw, w1 (B49%) , CD-ROM, A4, W%
ST I /AT ER) (BQC-PGM20X/N), &+ 4% (RRMCGAOI3WISA), 7 R-03 Hijth
( “AAA RSF. UM/SUM-4. HP-16 st 28 WIpy i) , X3EE . e K5 E A B
(QACCDAOOTWIPZ), X5 3% [ A F) BRI 4% [ 19 Ha i 2% (QACCV4002CEZZ), XHEE . F i
U N 0 28 (QACCBSO024CENA), X HIE . 37 V4 22 F0 K 3 PN 119 #RL 0 2%
(QACCL3022CEZZ), DVI#|15 %t D-sub HL4E (QCNWGAQIOWIZZ), USB Hi4§ (QCNWG0001 WIPZ),
40 (GCASNOOOSCESA), 483k3% (CCAPHAO01 WIOL1), #3k3% /¥ (UBNDTO013CEZZ), T35
(GCOVDO103CESA), CD-ROM (UDSKAO0S8CEN2), ffi il i3 H 45 (TINS-7609CENI1), ik &% 4
[&]

* NS OSD hREMIG , WIMAE 100Hz DL B, n DUE BT ) 2% i

SHARP 0L M DMD WitR, EiESAEFRFERIER, A AU A — AR e A ZEEE N AIME R, RIS E
786,432 MEFR . FEM SRR RSB & (AR FRR PSR R SIS AR R B BR B 18 1 P 2 A
Bl ARG FRENL) —+E, #A — LB L A& 1]

EET iR

HtE A, A3 T,
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BT ¢ E~F (mm)

Y .
NNNNNNNANNNNNANN \

12 916
(318.3)

v

11 15/16
(302.5)

83/4 (223) |
85/ (219) |
e 5176 (128) |
ﬁﬁm E=——=/ \——_—_SHARP 5
S e 112 3 31/
13 T | Ssn |87 |(76.1)|(82.9)
(342)] W 7~ W !
4916 (115.5)
7 116 (195) N
31/4(825) |
2 3/16 ) 23/
|(655) | (60)
\ / r
3 o 78 NN N T
© | oo n
(7.5)i
; : oo
09000
AL it gl 7
(104) 10 5/16
® (261.5)




S

El
BH=

BA S S i v e B E R A

niE
FEPRTF 43 TER LA T, 7E16:9 RYBRH: EE e
B 43 B,

DVI (#4137 5Rm)
0 S DL AL T 1) S R LT

B 28
T — e, HEm AR ARIES, %20
AERLAE B AL A BB 1B

ZR
FEVFRAR B A R MR R B DU R A B 1R Y
BOR. A 6 ORI BB AT (s IEH . 2B,
JERER R HE, (RN HE (R

BREREESE
150 Rt A AR RS e AR B A PRl AR LT Y 452
HUBLE B R B

gl

=4

B E
SLVEV LIS (BRSO
o i,

s
— PR IG5 I fE . (R DX SO
AR BRI S DX R AR R AT DU RO [R] 4
AT HEGERE - AnifE . UFE. FLRZBE AT K

AR
it R RE R P I RO . A =FOR Y
REACRT e ¢ 2 dEdTt. 3 ZENTUE AR AR

RMER
AT AR BO LA LA A AT 1L R Y — Fobe 2
RIEBEAE

B ERH R A —FohRE. LBV —f
JE2E, e B & ERFR AR, FFa]
FEIR A0 L7 ) i B R AGRFF 4:3 B9 98 =1 HE.

FlE
B 1L iE s E B

EA=1"4
PG Y 8 B o P A9 B, L T A AT R A3 P 0
EWTER Y 43, WAL N 16:9 #121:9 K58
SN

=iy

BCEEMLART L “HEIQ)" R AR E R,

RKEG
BT H I BRI R

sRGB
B IEC (EPRBETHEARZERS) HlE N EE R E
EPrpriE. M4 2 M AR X Ol EC faeht, R
¥R DLP FREAEfL, ik, 4Pi#s] “SRGB™ #
A, RIEEES, EBRUE R GBER,

‘iR
P15 il DA R i A B S LAY PR R R Y —
FhIhfE. XF BRI, FERIREIER AT IR R
WL R R R EG, SR i IR
BV, WA I R R

G
KFIT I R 4:3 BB LIE 16:9 BB g2
AR,

B3
YIS B RIERAIT, AT LU 1 e R

¥i#®m
24 A B RO RSB NAER DTV {5 5010
HE. MRS RE RN > Rtk (D). () B
EFESEG.

iEfiva
AL RS Bh 2 B A A [ A AR 19 R 4 £ 5 2 18] ) — o
ERFEBN. AANSFSORIERN, BOZRIGRI 48
BRI NS,

FE#ER
DA G A AR BE B I 1R K
HHREME

FERRFR 4:3 BGH 098 1o FE A TR] st OO P 4 1 DY
JH . ITTAE 16:9 [ 5R#5 L 5E 2802 R A

KEIhEE
BRI H ABE
BEEE
I E S LR, (B A RN R R



# 5

DLEVITTE oo s 41
BYETTHE oo ees e 41
AUTO SYNC (HBIFEIZE ) H oo 44
AVMUTE (AVIEE ) L oo, 30
BACK CTHIJE ) 35 coeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseesessesveses e 26
PRAFTE B TITH oo 4
BT I e 57
T EETEETL covvooeeeeeeeeeeee e seesees e ses s ssess e 31
THHE ettt st 47
PEREBE IR oo es s eseeneens 16
DVIZ] 1S D-SUD LA oo 21
ET VD oo ee e s e se s ee s ssenes 71
LI 2R I =3O 58
BT oot n e 13
BRI B EZ T T v seeseesees s 42
FELSZAEEIC oot 4]
BELUEZE oo s s e 20
B T 28 oo ee e ee e 10
ENLARGE (FEUK / 467N) FZHL oo, 49
ENTER (FFHA ) FRAL oo 36
FORWARD (AR ) FEEH oo 26
FREEZE (B 1E ) FEAL oo eseeesevnens 48
L R i T N 60
BT T8 cvvoeeeeeeeseeees e sesee e s e s s ees e as s 63
GAMMA (T ) FEEH oo 50
BT oot 71
T oo s ee s s 51
INPUT CHEA ) FEE oo 29
INPUT1 (HiA 1) ¥f ... 2221

INPUT 2 (HiiA 2) ¥iF-...
INPUT 3 (B A 3) BT i
INPUT AUDIO CEMIHIA ) BT evvvvreerrrreererreeeenneeeenne 21

BB A2 1 P 20
ROIEMIERE ()
iR S
’ﬂé’f}l’i%é&

W%*ﬁ—t

Kensington ZEFRUEEE LI ovvvveoereeeseeeies e 11
BETT L eerreeeeeseseeeeeeess s ssess s 47

LAMP (ATHI BB ) FEIRIT oo 70
LENS (B3 ) FZEH oo eeseesevsernens 32

PDF ceeeeeeteeeeeeeeses s eeseseeee s see e s se s sas s ese e 9
POWER CHLUE ) M covveoeveeeeeeeeeeceeeseeeeeeeeese s 28
POWER CHLIE ) FEARET oot 28
FEIRUIT oo 69
JESLIEIZ oot 57
JEBEIBTI covveeeeeeeeeseeeeeseessesseessesesessesesessesssesssssesess e 54
R O 65
3TN 47
RESIZE (BUBER S ) HHEH oo 46
SRGB oo s e s e aeeeeeese s 53
@%kﬁ?%])\ .................................................................. 23
FELTL oot eneeeen 40
THUR oo es e s es s sese e 47
FIITIEIER, oo 55
0T e raeeen 42
1L SRR 54
L) 33
LT N LTI N 29
BEATLBETEE oo eeees s 14
TEMP. GREZE) FE/RET e 70
BERBE TS oo, .43

W ........... .16
PR AL .. .36
RACHR G4 .19
EEZCE 42
2R 1 RO 56
BT T oo ee s 40
Cia 22 5 VOO 60
[ON\IDICIE (& T= DI 75 33
USB HILZE oo s s e se e 26
USB T cveeeeeereeeeeeeeeeeeseeeeseeeseeeesrses e sreses s seesssees 26
VOL (FFEE) FHEH oot 29
FEERTFTRIIFE oo es e es e seseen 26
TV v eeeeseseee s se s e es s s e ses e es e sesean 42
FEE AL oo eneen 63
R 1L PN 40
R == OO 43
FEMAITETAEE v eneen 14
TEEEVEEITE oo s e es e eseen 43

FEABIRBE oo s es e es e 13
FETE TR cooeeeeeeeeeseeeeeees s e s esee e ase s s seeses et ssaesassaes 12
SE U == a U O 12
B T B ettt ereeean 29
St 2 OO 30
JERE LT oo eseesesee s ses s ses s seens 47
TE B et nanenen 47
Ji‘t* .. 66

LR . .47
5 R ... .52
HEhg S ... .53
EUBIE BT oo 44
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